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Devoir sur table

4 pownds

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points
2. 2 90 42
m.ykn—u..n.‘-w Gumﬂwxm
24 ar
35 12 x4
o) C=5. d)D=——0f
30 (2')

9. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 poinds

T =1 r-3 zx+3

pv.‘wnauu.ﬂ+_la+m. E.n?&ua HXHIM.

3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (By): 2z+3=6-4z.
(b) (E,): 4z —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

]

7 points

9.
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4 poinis

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points
20 2 90 42
m@h“ﬂﬁ.;—-@ Uvmuwx.w—.w
24 a7
35 12x4
Qig= 2, d) D=
0 (2'7)

9. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

T z-1 -3 x+3
a+H|a+w. Em?u;Hx

a) f(z) =

3. Reésolvez les équations :

11 poinis
(a) (Ey): 2z+3=06-4r.
(b) (Ey): 42° —49 = 0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.
T points

2.
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4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
mv.bunlm.+w Emnwxw
ar

X4
: =25,

% (2'7)

9. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

T r-1 r—3 z+3
mv‘.ﬁﬁavna+Hia+m. Em?&_ual_x.ﬂlm.

3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (Ey): 2z+3=06-4x.
(b) (Ey): 42° —49 =0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

e

T points

9.
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1 poinls

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 pomnds
20 2 90 42
m.v\—"w.fw UVWH%XMW
24 a7
35 12x4
c) C=3. d) D= 5
% (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 poinls

B
2]

|
—
2]

|
(]
H
+
4]

3. Reésolvez les équations :
11 poinis

(a) (Ey): 2zx+3=06-4ax.
(b) (E,): 4z -49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipede
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

T points

9.
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Devoir sur ta

¢) 3. d) 4.
4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
mubim+w _uvmumwxm
24 a7
35 12 x4
GVQHm. @ub“$.
5 (2')

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

a) f(z) =

T o | alwa+u
I+l z+2 b sle)=s3X z=7°

3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (By): 2c+3=6-4z.
(b) (E,): 42" —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

7 points
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Devoir sur tahle

4 poinls

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 poinls
20 2 90 42
ﬂ.v.\»lmim.+w Uumlwxm
24 3T
- 12 x4
c) C=3. d) D= ——5-.
50 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points
@ =1 r=3 x+3
r+1 z+2 Smﬁau|alH -2

a) f(z) =

3. Reésolvez les équations :
11 points

(a) (E1): 20 +3=06-4z.
(b) (Ey): 42* -49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

T points

9.
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Exercice 2.

< sur table

1 points

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

20 2
&muW+w
24
¢) =2,

12 poinds

90 42
b) B=gg %15

12 x 4%
4} B,

(2

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées

et réduites.

2) f(z) = =5 -

-1

z+2

3. Résolvez les équations :

(a) (Ey): 22+3=06-4z.

(b) (B,): 4a” —49

=0.

13 points

[=~]

r—3 x4+
— X

b o(@) =77 %77

11 poinds

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

T ponis

9.
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Devoir sur table

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 potnts

20 2 90 42
m,vhlm._-w UVWI%XW
24 ar
T 12 x4
nu QH...Wrm... n:buﬂ
0 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

—

Hlmxn+w
r—1" -2

T
T+l z+2 b) g(=) =

=)

a) f(z) =

3. Résolvez les équations :
11 peints

(a) (Ey): 2z+3=06-4z.
(b) (E,): 4a* -49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

7 points

R
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c) 3 d) 4.
4 points
Exercice 2.
1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.
12 poinds
20 2 90 42
m.vluw+w _&WIMWXW
24 37
I 12x4
c) C'= I“w,. d) D= 172
% (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 poinis

T z—1 r—3 z+3

r—1 o 2’

z+1 z+2 b) 3la) =

a) fz) =

B

3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (By): 22+ 3 =6— 4.

(b) (Ey): 42> -49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

T poinis

9.
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Devoir sur table

c) 3. d) 4.

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
A=yt b)B=%*15
24 il
T 12 x4
ﬂu C= w n: D= ﬂ.
50 (2')

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

w
=

+3
r—2

T x-1

&lll
z+1 z+2 b) g(z) = 2—5 X

a) f(z) =

3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (E): 22+3=6-4z.
(b) (E,): 42’ —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

T points

9.
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Deve

&) 8 d) 4
4 points
Exercice 2.
1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.
12 points
20 2 90 42
m.uk&rm._..w —uvmlwxm
24 37
Ty 12 x 4
c) C= W d) D= e
% (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

—
8
I
w
5
+
w

T T =

r+l1l z+

8) f(z) =

o]
2]

|
—
=]

|
o

3. Résolvez les équations :
L1 points

(a) (By): 22+3=6-4z.
(b) (E»): 4z° —49 =0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.
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Devoir sur table

Exercice 2.

1 points

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

20 2 90 42
m.y\ﬁuw.‘rw _UVWHMMXMW
24 a7
5 12x4
c) C=2. d) D= >
£ (2'7)

12 points

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées

et réduites.

T

uH+H

a) f(z) e b) g(z) =

Hlmx
e ]

3. Résolvez les équations :

(a) (By): 20 +3=6-4z.

(b) (By): 42> -49 = 0.

13 poinds
z+3
-2 3

8

L1 potids

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde

de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

[

7 poinls
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Dévoir sur table A

o) 3. d) 4.

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points
20. .2 90 42
@v\#lw._-w meuwxm
24 a7
a5 12 x4
c=% Q) D=
50 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 potnls
T =1 r—-3 zx+3
8) b_a.w&|a+~la+w. Emﬁavnaluxalm.
3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (Ey): 22+3=06-4z.

(b) (Ep): 4z® —49 =0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

T pomnts
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table

4 poinls

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
@uxﬁﬂm;’w ._uv.hwﬂwxm
24 3T
= 12
¢ c=3, 8 D= 22
50 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numeérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

p—

8
|

w

o) Hip e b) g(z) = — ku
a+~a+m HHHM

3. Résolvez les équations :
L1 potnis

(a) (E,): 2z+3=6—4x.
(b) (Bp): 42” —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

T points

9.
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Devoir sur table

1 poinds

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
wuhlw;‘w _uv.mlwx..ﬁw
24 a7
«_ 35 12 x4
OVOHW. ﬁ—vbuj.
50 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 pomnts

[~]

xul.m
17 x-2"

9 f0)= 1 -y b) atee o

3. Résolvez les équations :
1T pomnts

(a) (Ey): 2z2+3=06-4x.
(b) (B»): 4z® —49 =0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

7 points

9.
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Exercice 2.

Devoir sur table

b) 2.

1 poinls

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

20 2
m‘vhlw.*.ml

) C=3

12 potnds

90 42
b) B =g x 1o

37
&buﬁﬂﬂ

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées

et réduites.

T =1

z+1 z+2

a) f(x) =

3. Résolvez les équations :

(a) (Ey): 22+3=06-4x.

(b) (Ey): 42” —49 =0.

13 pomnts

T3 x+3
._uU .Qﬁﬂv”ﬂxnh|w.

11 potnts

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

o

T points

_9.
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Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

A
h S
]
+
(<21l 1

d) 4
1 points
12 poinls
90 42
—UV B= w X th..
12 x 4%
d) D= —.
(2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées

et réduites.

x -1
T+

a) f(z) =

—
]
+
L]

3. Reésolvez les équations :

(a) (B1): 2z+3=06-4x.

(b) (By): 4z° —49 =0.

13 points
-3 z+3
=1 z-=-2

b) g(x) =

11 poinls

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

7 poinds

9.
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4 potnts

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
m.u.\.\—ﬂw+w _uumlwlm.xm
24 ar
35 12 x4
nvﬁ.nmf n—vbnnﬂ
0 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

[~ ]

3 =+

T r-1 r =
5 Euﬁauuanxal

z+1 zx+2

a) f(z) =

[

3. Résolvez les équations :
11 potnts

(a) (Ey): 22+3=6-4z.
(b) (E,): 42° —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

[

T poinls

9
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Devoir sur table

4 poirts

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
m&.h.l.ulﬁ.TW —uum!wxw
24 ar
35 12 x4
n”_ Quwlm. n—ubﬂﬂ.
5 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points
T r-1 =3 x+3
mv.w?u|a+pla+m. Emﬁavnaluxalm.
3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (E)): 20 +3=6-4z.
(b) (E,): 4z° -49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

T points

9.
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Devoir sur table

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
@V}lHl.+W Uvmﬂww.x.._.l._w.
24 a7
5 12 x4
nWQH.Hl,M.. ﬁ:bﬂﬂ.
5 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

T -1 -3 x+3
mv “.mavua+yla+w.

3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (Ey): 22+3=6-4z.
(b) (Ep): 42® —49=0.

4. Un eylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

T points

9.
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Devoir sur table

=
=
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&)

c) 3. d) 4.
4 poinls

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points
20 2 90 42
m.w.\pnﬂm.._vw Uvmuﬁxm
24 aT
a5 4
) C=2%. 9 D=2,
5 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

a) f(z) =

r+1 z+2° b) g(=) =

T o= almxa+m
r—1"2-2"

3. Résolvez les équations :

11 poinis
(a) (E1): 2z +3=06—4a.
(b) (Ey): 4z’ -49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipeéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

T points
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a) 1. b) 2.

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 poinis

20 2 a0 42
B A=gtg L £
24 a7
35 12x4
nv = —lw n: b = ﬂl
50 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le

numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

—

€ T =

-3 z+3
z+1 z+2° b) g(=) =

z=1""2-2

a) f(z) =

3. Résolvez les équations :

11 patnts
(a) (E1): 22+3=06-4x.

(b) (Ey): 42° —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

[

T points
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Devoir sur table

4 paints

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
m&bl.ﬂm.+w Uum!mmxm

24 . 37
0 =5 D=2

e (2')

9. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

B f(2) = g - S b) gla) = 21

8

=™ +3
z—-1"x-2"

3. Reésolvez les équations :

11 potnts

(a) (By): 2z+3=6-4z.
(b) (Ba): 4a®—49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipede
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez 7.

s

7 poinls

iy A
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Devair sur table

. b) 2.

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 poinds

20 2 90 42

WVMHW‘TW meuwxm
24 ar
5 12x 4

¢) C=3. d) Dis——r,
5 (27)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

a) f(z) = T z—-1 -3 =x+3

z+1 z+2 vvmﬁaunalwxalm

3. Résolvez les équations :

11 points
(a) (E)): 2z+3=6~-4z.

(b) (Ey): 42® - 49 =0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

T points

9.
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Devoir gur

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
B) W ¥y bl B=gg¥
24 ar
fores 12 x4
nu Q = $ n: b = |.mq|w|
%0 (2')

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le

numeérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

z+1 zT+2 Emﬁavua Hxalm.

5 e ® z—1 a.“m r+3

3. Résolvez les équations :

11 points
(a) (E\): 2z+3=6-4z.

(b) (Ep): 4a” —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipede
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

7 points

9.
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TT6E0

tahle

a) 1.

4 pownts

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
m.v\mﬂmx_yw Uvmﬂwxw
24 a7
o 12 x4
nu Qﬂwlv.. Qubﬂﬁ
50 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points
x =1 r—3 x+3
&.23|H+Hla+m. Emﬁaulelpxalm.
3. Résolvez les équations :
11 potnis

(a) (Ey): 22+3=6-—4x.
(b) (Ey): 42® —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

[

T poinds
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Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

20 2
m.ukﬁlm+w
24
c) Quﬁ.

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d*une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées

et réduites.

1
+2

Y
+

8

a) f(x)

z+1

8

3. Résolvez les équations :

(a) (Ey): 2243 =06-4z.

(b) (BE,): 42 —49 = 0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.

Déterminez r.

Devoir sur table

b) 2.
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4 pownts
12 poinis
90 42
2 &mﬂ
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13 pounls

1
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Devoir sur tahle

1 poinls

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
m.ugrx—.lrm,—'w Uvmlwxm
24 ar
35 12 x4
0 C=5, d) D=,
T (2')

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points
T z=-1 r-3 z+3
&23|H+~|H+m. Em?ulaluxalm.
3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (E1): 2z +3=16-4a.

(b) (Ey): 42° — 49 =0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipede
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

T points
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Devoir sur table

c) 3. d) 4.
4 poinls

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points
20 2 a0 42
a) A=5*3 b) B =33 %15
24 37
o 2x4
0 0=%. 4 D=y
% (2}

9. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme dune fraction dont le
aumérateur et le dénominateur gont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 poinds

&_.m?&n o z-1 r—3 x+3

R b) g(z) =71 % z-2

3. Résolvez les équations :

11 points

(a) (B): 2z+3=6-4z.

(b) (By): 42 —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un _umamsm_mﬂ.—wmmm
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez 7.

7 pownts
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4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points

20 2 90 42
) A=T5+5 b) B=9* 15

24 37

W 12x4
¢) C=1- d) D= —.

2

9. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

L]
2]

+
w

=5 =
W 1@) = 75T 5T b) §(e) = =1 X 77

3. Résolvez les equations :
11 paints

(a) (E1): 9¢ + 3 =6-dzx.
(b) (By): 42" —49=0.

4. Un cylindre de rayon et de hauteur 2 a méme volume qu'un umﬂ.m—_&mvwﬂ&m
de longueur 3, de largeur 2 et, de profondeur 5.
Déterminez 7.
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T points
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ur table

1 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 points
20 2 90 42
8) A=z 4= b) B =5z X 3¢
24 ar
% 12 x4
c) C=32. d)BE .
] (27)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées
et réduites.

13 points

—
]
I
]
]
+
L

T I -
T+1 z+2 Eﬁauualxalm.

a) f(z) =

]

3. Résolvez les équations :
11 points

(a) (E)): 22+3=6-4x.

(b) (By): 42° -49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu'un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez r.

7 points
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Devoir sur

4 points

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 poinis
20 2 90 42
WA=F*5 b) B=25%15
24 a7
3 124
¢) =33 d) D= ;

i

9. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d'une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions développées, ordonnées

et réduites.
13 poinis

=]
B

+
<]

= o ey =2

a) %ﬁauuawﬂqa+w.

]

=1 =7

3. Resolvez les équations :
11 potnls

(a) (B1): 9r +3=6-4z.
(b) (Ea): 4z - 49 = 0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un vmqm__m_mv.:umam
de longueur 3, de largeur 2 et de profondeur 5.
Déterminez 7.

7 points
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Devoir sur table

4 poinds

Exercice 2.

1. Donnez les nombres rationnels suivants sous forme irréductible.

12 poinds

20 2 90 42
mubnﬂl._.w UVWUMWXH
24 a7
u 2% 4
o Cc=2. a9 D=
5 (2'7)

2. Donnez les expressions littérales suivantes sous forme d’une fraction dont le
numérateur et le dénominateur sont des expressions deéveloppées, ordonnées
et réduites.

13 poinls

(-]
oI~

T z—-1 T

a) f@Y =37~ 75T b) gla) = ol

-1 -

(3]

3. Résolvez les équations
11 potnls

(a) (B1): 20+ 3 =6—4z.
(b) (Ep): 4a” —49=0.

4. Un cylindre de rayon r et de hauteur 2 a méme volume qu’un parallélépipéde
de longueur 3, de largeur 2 et, de profondeur 5.

Déterminez 7.
7 points

9.
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